



Художественной школе № 1 города Жигулёвска исполнилось 35 лет. Более 400 её выпускников открыли для себя прекрасный мир изобразительного искусства, познали радость творчества и взяли с собою в жизнь важный инструмент роста личности - стремление к самореализации. Многие из них продолжили путь в профессию художника, архитектора, дизайнера.

В художественной школе трудятся замечательные педагоги, среди них и те, кто был её учениками. Есть преподаватели, которые пришли работать с детьми прямо из творческой мастерской, имеющие профессию художника, мастера декоративно-прикладного искусства, архитектора. Всё это создаёт продуктивную творческо-образовательную среду, в которой распускаются таланты и формируются творческие личности.

Школа ведёт образовательную деятельность по предпрофессиональным программам по специальностям: живопись, декоративно-прикладное творчество и дизайн.

Декоративно-прикладное творчество представлено программами «Художественный текстиль. Вышивка, ткачество, лоскутная техника» и «Резьба по дереву». Эти программы, а также изучение традиционных ремёсел открывают возможности не только возродить в Жигулёвске традиции ремесленной культуры, но и находить новаторские решения при формировании имиджа города как туристического центра.

В школе дети и взрослые, интересующиеся изобразительным искусством, дизайном и архитектурой, могут освоить общеразвивающие программы, разработанные и реализуемые в школе.

Высокие результаты показывают наши ученики и преподаватели в профессиональных конкурсах международного, всероссийского, областного и городского уровня - «Волжский проспект», «Волшебная кисть», «Жигулёвская палитра», «Уникум», «Солнечный свет», «Русские сезоны», «Жигулёвская сказка», «Талантливые дети» и др. В этом году художественная школа № 1 получила специальный диплом Г.Е. Зингера за высокий уровень организационно-творческой профессиональной деятельности.

Художественная школа является значимым социокультурным компонентом в жизни города, реализуя творческо-образовательные городские проекты для населения. Это передвижные выставки ко Дню города, Дню Победы, ежегодные уроки мастерства, где в творческом взаимодействии ребёнка и взрослого, мастера и ученика изучаются декоративные ремёсла (народная роспись, лоскутная техника и др.) и создаётся местный сувенир. Ежегодно проводится городской конкурс рисунка и живописи для учащихся художественных отделений школ искусств для выявления и поддержки одарённых детей.

К юбилею на площадке школы подготовлена экспозиция лучших. Здесь можно увидеть дальнейший творческий рост и становление в профессии наших выпускников. Они учатся в строительно-архитектурных академиях Самары, Нижнего Новгорода, Казани, Санкт-Петербурга, институте имени Косыгина в Москве, Православном институте г. Тольятти, КТиХО г. Тольятти, лицее имени Карла Фаберже в Санкт-Петербурге,

## Дорога в творчество

Автор: Е. ДВОЕГЛАЗОВА

16.09.2020 10:34 - Обновлено 16.09.2020 10:47

---

художественных училищах Пензы и Самары.

Пожелаем школе дальнейшего активного развития, а её коллективу творческих достижений, успешной работы в воспитании культурно образованного и креативного поколения молодых людей!

В настоящее время художественная школа № 1 продолжает набор учащихся 10-12 лет и на специальные подготовительные курсы.